改定後

三井住友カード株式会社が提供する、三井住友カード Vpass アプリの利用にあたっては、以下の三井住友カード Vpass アプリ利用規約(以下「本規約」といいます)に同意のうえ利用ください。

第1条(本利用規約の適用範囲)

1.本規約は三井住友カード株式会社(以下「当社」<u>といいます</u>)が発行・運営する、三井住友カード Vpass アプリ(以下「本アプリケーション」<u>といいます</u>)を利用する全ての方(以下「利用者」<u>といいます</u>)に適用されるものです。

2.本規約に同意した利用者のみが自己の責任において 本アプリケーションを利用するものとします。

第2条(本アプリケーションのサービス内容)

1.本アプリケーションは、当社の会員インターネットサービス Vpass(以下「Vpass」<u>といいます</u>)ID・パスワードまたは株式会社三井住友銀行(以下「当行」<u>といいます</u>)が提供する SMBC ID・パスワードを利用してログインいただけます。

(略)

3.本アプリケーションは、Vpass、その他当社が提供するアプリケーションまたはインターネットサービス(以下「Vpass 等」といいます)、当行が運営する三井住友銀行アプリ(以下「銀行アプリ」といいます)、株式会社 SBI 証券(以下「SBI 証券」といいます)が提供するアプリケーションまたはインターネットサービス、その他当社が提携する事業者(以下「提携事業者」といいます)が運営するアプリケーションまたはインターネットサービス(以下総称して「インターネットサービス」といいます)の各種サービスへのリンクを提供しています。各リンクから Vpass 等、銀行アプリ、SBI 証券が提供する各種サービスまたは提携事業者が運営する各種サービスへ遷移いただけます。

(略)

7.本アプリケーションは、ログイン方法の変更により、 VpassID・パスワードまたは SMBC ID・パスワー ドを入力することなくログインが可能となります。

改定前

三井住友カード株式会社が提供する、三井住友カード Vpass アプリの利用にあたっては、以下の三井住友カード Vpass アプリ利用規約(以下、「本規約」という) に同意のうえ利用ください。

第1条(本利用規約の適用範囲)

1.本規約は三井住友カード株式会社(以下「当社」<u>という</u>)が発行・運営する、三井住友カード Vpass アプリ(以下「本アプリケーション」)を利用する全ての方(以下「利用者」という) に適用されるものです。

2.本規約に同意した利用者のみが<u>利用できるものとし、利用者は自己の責任において本アプリケーションを利用するものとします。</u>

第2条(本アプリケーションのサービス内容)

1.本アプリケーションは、当社の会員インターネットサービス Vpass (以下「Vpass」) ID・パスワードまたは株式会社三井住友銀行(以下「当行」) が提供する SMBC ID・パスワードを利用してログインいただけます。

(略)

3.本アプリケーションは、Vpass、当行が運営する三井住友銀行アプリ(以下「銀行アプリ」)、株式会社 SBI 証券 (以下「SBI 証券」)が提供するアプリケーションまたはインターネットサービス、その他当社が提携する事業者(以下「提携事業者」という)が運営するアプリケーションまたはインターネットサービス(以下総称して「インターネットサービス」といいます)の各種サービスへのリンクを提供しています。各リンクから Vpass、三井住友銀行アプリ、SBI 証券が提供する各種サービスまたは提携事業者が運営する各種サービスへ遷移いただけます。

(略)

7.本アプリケーションは、ログイン方法の変更により、 VpassID <u>及び</u>パスワードまたは SMBC ID・パスワードを入力することなくログインが可能となります。

第3条(注意事項)

(略)

5.本アプリケーションは、一度「Vpass ID 保存」または「SMBC ID 保存」をチェックしてログインいただくと VpassID または SMBC ID をスマートフォンに保持させることができます。また、オートログイン設定により、ID・パスワードを入力することなく本アプリケーションへのログインが可能となります。 その場合、本アプリケーションをダウンロードしたスマートフォンが第三者に渡った場合には、本アプリケーションより利用者のクレジットカード利用履歴情報等が外部に漏えいする等利用者に損害が発生する可能性があります。本アプリケーション利用にあたっては、スマートフォンおよびパスワードを厳重に管理してください。尚、所定の時間を超えて本アプリケーションの利用がなされなかった場合は、予告なくログアウトすることがあります。

(略)

11.本アプリケーションの Android 版についてはご使用端末を1度でも root 化しますと、本アプリケーションが正常に起動・動作しない場合がございます。 root 化とは、スマートフォンの利用者が、製品のメーカー側があらかじめ設けた制限を取り外して、通常は禁止されている設定の変更を行うことができるようにシステムを改造すること

第9条(取引情報表示サービス)

1.利用者は、本アプリケーションにおいて、当社、SMBC グループに属する各社等 (以下「SMBC グループ各社等」といいます) およびその他の金融機関等との取引情報等を表示するサービス (以下「取引情報表示サービス」といいます)を利用することができます。

第10条(一覧表示・合算表示サービス) (略)

2.一覧表示・合算表示サービスの利用にあたっては、利用者が、あらかじめ SMBC グループ各社等およびその他の金融機関等のインターネットサービスを別途ご契約のうえ、本アプリケーション内から SMBC グループ各社等およびその他の金融機関等のインターネットサービスサイトにアクセスして認証情報を登録すること、または SMBC ID に SMBC グループ各社等およびその他の金融機関等を連携することによ

第3条(注意事項)

(略)

5.本アプリケーションは、一度「Vpass ID 保存」または「SMBC ID 保存」をチェックしてログインいただくと VpassID または SMBC ID をスマートフォンに保持させることができます。また、オートログイン設定により、ID 及びパスワードを入力することなく本アプリケーションへのログインが可能となります。その場合、本アプリケーションをダウンロードしたスマートフォンが第三者に渡った場合には、本アプリケーションより利用者のクレジットカード利用履歴情報等が外部に漏えいする等利用者に損害が発生する可能性があります。本アプリケーション利用にあたっては、スマートフォンおよびパスワードを厳重に管理してください。尚、所定の時間を超えて本アプリケーションの利用がなされなかった場合は、予告なくログアウトすることがあります。

(略)

11.本アプリケーションの Android 版についてはご使用端末を1度でも root 化<u>いた</u>しますと、本アプリケーションが正常に起動・動作しない場合がございます。 root 化とは、スマートフォンの利用者が、製品のメーカー側があらかじめ設けた制限を取り外して、通常は禁止されている設定の変更を行うことができるようにシステムを改造すること

第9条(取引情報表示サービス)

1.利用者は、本アプリケーションにおいて、当社、SMBC グループに属する各社等(以下<u>総称して</u>「SMBC グループ各社等」といいます)およびその他の金融機関等との取引情報等を表示するサービス(以下「取引情報表示サービス」といいます)を利用することができます。

第10条(一覧表示・合算表示サービス)

(略)

2.一覧表示・合算表示サービスの利用にあたっては、利用者が、あらかじめ SMBC グループ各社等およびその他の金融機関等のインターネットサービスを別途ご契約の上、本アプリケーション内から SMBC グループ各社等およびその他の金融機関等のインターネットサービスサイトにアクセスして認証情報を登録すること、または SMBC ID に SMBC グループ各社等およびその他の金融機関等を連携することによ

り、本アプリケーションと SMBC グループ各社等およびその他の金融機関等のインターネットサービスサイトとを関連付けることを必要とします。

第11条(提携事業者連携サービス)

1.提携事業者連携サービスの利用にあたっては、利用者が、あらかじめ Moneytree の利用を別途ご契約のう之、Moneytree 登録金融機関の設定をすること、および次項に定める手続きを実行することを必要とします。Moneytree の契約、初回登録、利用、利用時間、認証情報の設定、マネーツリー株式会社に対するMoneytree 登録金融機関のインターネットサービスサイトの認証情報の提供・管理等は、マネーツリー株式会社が定める「Moneytree」に関する規定に従います。

第12条(免責事項)

(略)

3.SMBC グループ各社、その他の金融機関等および Moneytree 登録金融機関のインターネットサービス サイトの認証情報(以下「認証情報等」といいます)について、利用者が全面的な管理をするものとします。認証情報等の偽造・変造・盗用・不正使用等が生じても、当社の責に帰すべき事由がある場合を除き、当社はその責を負わないものとします。

第13条(取引情報表示サービスを利用する際の注意 点)

(略)

4.本規約または利用者の申出に従って取引情報表示サービスが停止される場合であっても、SMBC グループ各社、その他の金融機関等および Moneytree 登録金融機関によるインターネット上のサービスの提供は停止されません。利用者は、SMBC グループ各社、その他の金融機関等および Moneytree 登録金融機関によるインターネット上のサービスを停止するときは、SMBC グループ各社、その他の金融機関等および Moneytree 登録金融機関のインターネットサービスサイト所定の手続により、当該サービスの利用を一時停止する等の措置を講じるものとします。

第14条(銀行法に基づく電子決済等代行業に係る表示等)

(略)

り、本アプリケーションと SMBC グループ各社等およびその他の金融機関等のインターネットサービスサイトとを関連付けることを必要とします。

第11条(提携事業者連携サービス)

1.提携事業者連携サービスの利用にあたっては、利用者が、あらかじめ Moneytree の利用を別途ご契約の上、Moneytree 登録金融機関の設定をすること、および次項に定める手続きを実行することを必要とします。Moneytree の契約、初回登録、利用、利用時間、認証情報の設定、マネーツリー株式会社に対するMoneytree 登録金融機関のインターネットサービスサイトの認証情報の提供・管理等は、マネーツリー株式会社が定める「Moneytree」に関する規定に従います。

第12条(免責事項)

(略)

3.SMBC グループ各社、その他の金融機関等および Moneytree 登録金融機関のインターネットサービスサイトの認証情報(以下<u>総称して</u>「認証情報等」といいます。) について、利用者が全面的な管理をするものとします。認証情報等の偽造・変造・盗用・不正使用等が生じても、当社の責に帰すべき事由がある場合を除き、当社はその責を負わないものとします。

第13条(取引情報表示サービスを利用する際の注意 点)

(略)

4.本特約または利用者の申出に従って取引情報表示サービスが停止される場合であっても、SMBC グループ各社、その他の金融機関等および Moneytree 登録金融機関によるインターネット上のサービスの提供は停止されません。利用者は、SMBC グループ各社、その他の金融機関等および Moneytree 登録金融機関によるインターネット上のサービスを停止するときは、SMBC グループ各社、その他の金融機関等および Moneytree 登録金融機関のインターネットサービスサイト所定の手続により、当該サービスの利用を一時停止する等の措置を講じるものとします。

第14条(銀行法に基づく電子決済等代行業に係る表示等)

(略)

利で子業をは及の時(酬計など的等る場約約で扱料費法のに代行合期期解い、用を対方を関する。

契は始用解当解とに者担ま約、時者約社約しよのはせ期利かに時に時、る費ごん間用らよ又よま解利用ざい開利るはるで約用負い

利で子業をは及の時(酬計む者統済係う契契途取数は方と的等る場約約で扱料費法のに代行合期期解い、用をのに代行合問間約、報の含間電行為に間間約、報の含

契は始用解当解と解利用ざん約、時者約社約し約用負い。|期利かに時に時ま|に者担ま間用らよ又よますよのはせ

付則

本ページへのご意見・ご質問は、下記電話番号にご連絡ください。

■三井住友カード株式会社

東京: <u>03-6627-4137</u> 大阪: <u>06-6445-3501</u>

【制定日】2014年3月17日 【改定日】2015年11月16日

2019年3月1日

2021年2月1日

2021年4月19日

2021年12月1日

2023年3月1日

2023年7月3日

付則

本ページへのご意見・ご質問は、下記電話番号にご連絡ください。

■Vpass サポートデスク

東京: <u>03-6627-4186</u> 大阪: <u>06-6445-3735</u>

【制定日】2014年3月17日 【改定日】2015年11月16日

2019年3月1日

2021年2月1日

2021年4月19日

2021年12月1日

2023年3月1日